MpunoxeHne

MOHUTOPUHI yOOBNIETBOPEHHOCTU HacesieHus
KauyeCTBOM MYHULMNaNbHbIX yCnyr B ccepe KynbTypbl U UCKYCCTBA,
npepoctaBnsaemMbix MAY OO «ALWUN «FapmoHusa» 3a 3 keaptan 2019

1. KoadhcpmumneHT OTKpbITOCTU (NPO3pPavYHOCTU) U 4OCTYNMHOCTU MHpOpMaLIUK
(Kog)

Kox = Peitrunr otkpeitoctd + J[ocTynHOCTh HH)OpMaLHH

PeATuHr otkpbiTocT! = 1.0
AdocTtynHocTb nHdopmauum = 4.0
Koa =1,0+4.0 =5.0

Kon = 100%

2. KoathdpuuymeHTt yoosnetrBopeHHocTH (Kyo)

(Pym*5) + (Py*3) + (Pry*1)
Kyo= *100% , rme
maxNb

Pyn = 113 (Y4CneHHOCTb PeCNOHAEHTOB, OTBETUBLLMX «YAOBNETBOPEH MNOSTHOCTLIOY)
Py =23 (4MCNEHHOCTb PeCnOHAEHTOB, OTBETMBLLUNX «HE COBCEM YA0BIIETBOPEHY)
PHy = 0 (YNCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLLMX «COBEPLUEHHO HE YAOBNETBOPEHY)
maxNb = 138*5 = 690 (makcumanbHoe (naeanbHoe) KonmyecTso 6annos)

Kyo =(113*5) + (23*3) + (0*1) *100 = 565+69 *100 = 92 (%)
138*5 690

3. KoadhdpuumeHT Hannuma xanob (Kx)
Kx = 0%
4. O6o6warowmnn koahcdpuumeHT yaoeneTtBopeHHOCTHU (KyH)

Kyo + Koa 100 + 92
KyH = 2 -Kx = 2 -0=96 %



